



OPINII

PRIVIND DEZVOLTAREA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI SUPERIOR

Obligând căutările majore ale profesiei, învățămîntul de arhitectură și formația arhitectului constituie probleme majore de a căror rezolvare depinde realizarea unor creații valoroase.

FORMAȚIA ARHITECTULUI

Obținind căutările majore ale profesiei, învățămîntul de arhitectură și formația arhitectului constituie probleme majore de a căror rezolvare depinde realizarea unor creații valoroase.

rolul de istoria artelor, estetica, mobiliter și decorativă ar fi incontestabil utilă.

ASISTENȚA MEDICALĂ DE LA MEDICUL PREFERAT IASI (de la corespondentul nostru). Pentru a veni și mai mult în sprijinul populației din regiunea Iași și regiunile învecinate...

ecuația cunoașterii personale a spiritului românesc, studiul cu simțurile creșterii umane, a perspectivei, a fotografiei. Acest lucru presupune de la bun început deplasări numeroase...

PENTRU CETĂȚENII LOCALITĂȚILOR MICI PLOIEȘTI (de la corespondentul nostru). Hărțile peșterilor de la Intreprinderile "Săcei" din Pucioasa...



Instanțaneu autumnal la Pițul Reca Foto: E. FUNDULEA

CRONICA Cinematografică TRISTEȚEA UNEI COMEDII „CASTELANII“



Calin Raftu într-un rol (Ignat) care-i permite un mic restul actoricesc

ATRIBUTELE DISTRAȚIEI

(Urmare din pag. 1) nplace fericită, seara distracția nu coincide cu vreo năută și îmbietoare pentru „bucurii“...

RĂSPUNSURI AUTUMNALE

Toamnă nu mai este o perspectivă, a devenit o realitate. Abundența de fructe și legume se cere prețuită și conservată pentru sezonul următor.



La Stina de la Ilășești Suceava

Alibiurile anchetatului meu

P.S. 1: Ancheta ar putea fi continuată cu următoarele probleme: 1) Cum au obținut apartamentul de la Intreprinderea Maria Urmas...

lor de sila și anul trecut și anul acesta). Unele deplasări pentru expertize s-au făcut cu mașinile întreprinderii și celnelde, culmea, cu deplasările în... interes de serviciu.

genul că cinematograful român ar suferi — de exces estetic !!!). Actiunea se petrece într-un sat unde membrii cooperativei rezultatele recunoscute pe plan internațional în ultima vreme, pe de o parte, pe de alta și pentru că există, categoric, acel sentiment oarecum matern, de satisfacție imbinată cu mândrie...

ȘORȚIA PATRAȘCU



